

Бокс в Славутиче — на высоте!

Встреча с заслуженным тренером Украины славутчанином Игорем Глуценко состоялась не случайно. Игорь Николаевич и его воспитанник Дмитрий Рафальский готовятся к поездке в Харьков, где состоятся сборы лучших молодых боксеров Украины и отбор спортсменов на чемпионат мира среди юниоров!

— Весна и начало лета для славутчичских боксеров в этом году — период особенно активный с точки зрения участия в соревнованиях. Каковы успехи наших ребят?

— Действительно, только в мае-июне мы с ребятами выезжали на два крупных молодежных турнира по боксу. В середине мая в Скадовске состоялось первенство по боксу ЦС общества "Спартак" среди юношей 1997-1998 годов рождения. В соревнования

принимало участие более 150 спортсменов из разных областей Украины. В весовой категории 48 кг спортивную честь Киевской области защищал славутчанин Богдан Евтушенко. Проведя большинство своих боев досрочной победой и выиграв в финале, он стал победителем этих соревнований. По результатам соревнований Богдан выполнил норму кандидата в мастера спорта по боксу. Это его первая крупная победа.

Второй международный турнир

молодых боксеров 1995—1996 годов рождения относился к классу "А" и состоялся 6—12 июня в Алма-Ате. В Казахстан съехались спортсмены из Беларуси, Казахстана, Молдавии, Монголии, России, Турции, Узбекистана. Сборную Украины в весовой категории 46 кг представлял наш Дмитрий Рафальский. Он победил в двух поединках, но в третьем проиграл будущему победителю и занял третье место в соревнованиях.

В эти же сроки проходил международный молодежный турнир по боксу в честь олимпийского чемпиона Владимира Кличко. В нем принимали участие 120 спортсменов из 12 стран Европы и Азии. В весовой категории 75 кг сборную Украины представлял

Александр Апанасенков, который занял третье место.

— Игорь Николаевич, а что за сборы пройдут в Харькове, чем они особенны?

— График соревнований молодых украинских спортсменов очень плотный, чемпионаты Европы и мира стоят почти рядом. Тренерский состав сборной Украины решил провести сборы кандидатов в сборную, то есть посмотреть готовность второго состава для участия в мировом первенстве, которое пройдет в Казахстане.



Так что шестого июля мы выезжаем на сборы в Харьков.

— Что ж, хороших вам результатов!

Вадим ИВКИН